C/ 00 SC Diab, Wael	<i>P</i> Broadcom	L	# 38	<i>Cl</i> 33 Diab, Wae	SC 2.2a	P 8 Broadcom	L 19	# 51
Comment Type ER	Comment Status A			Comment		Comment Status A		
Please make the pdf p	ages match the draft pages.	This will reduce c	onfusion from		ious text			
commenters in TF and	I WG reviews			Suggestee	dRemedy			
	bk for the draft you can have F r to be in roman vs. regular nu					pe 2 PSE satisfies all requirem ssarily meet the requirements (
Response ACCEPT.	Response Status C				-A Type 2 PSE quirements of a	is a superset of a Type 1 PSE Type 2 PSE.	. A Type 1 PSE	may or may not meet
Wael to help Matt with	this for the next draft.			Response		Response Status C		
C/ 33 SC 2.2a	P 8	L 24	# 50	ACCE	PT IN PRINCIF	LE.		
Diab, Wael	Broadcom			Repla	ce: "NOTE-A Ty	ype 2 PSE is a superset of a T	/pe 1 PSE."	
Comment Type ER Is there a reason why	Comment Status R we are using a as heading as	opposied to a ne	ew level or	<i>Cl</i> 33 Diab, Wae	SC 2.7	P 16 Broadcom	L 25	# 52
renumbering the subse	ections			Comment		Comment Status A		HWvsL1
SuggestedRemedy rename to 33.2.2.1				The tit	le of HW classi	fication is confusing		
Response REJECT.	Response Status C				of the Layer 2 f	functions may also be impleme 1 vs. Layer 2 designation	nted in HW. I wo	ould suggest
This comment was WI	THDRAWN by the commente	r.		Response	• •	Response Status C		
See 57.				Use th	ne terms 'Physic	cal Layer classification' and 'Da	ta Link Layer cla	assification'
				See 5	5, 52, 54, 65, 2	24		
				<i>Cl</i> 33 Diab, Wae	SC 2.7	P 16 Broadcom	L 27	# 53
				Comment Delete	51	Comment Status A ext ""such as load managemen	t to be impleme	nted.""
					s not add any va	alue and classification may be gement. Further a non-classify		
				Response		Response Status C	-	-

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Comment ID # 53

Page 1 of 11 7/25/2007 4:40:19 PM

/ 33 SC 2.7 P16 L 29 # 54	C/00 SC P L # 57
iab, Wael Broadcom	Diab, Wael Broadcom
omment Type T Comment Status A HWvsL1 Designation of HW for Layer 1 functionality is ambigious A HWvsL1	Comment Type ER Comment Status R Please avoid using subsections with alphanumeric designations.
uggestedRemedy Replace HW with Layer 1	SuggestedRemedy Please either renumber the sections or use a new level
esponse Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE.	Response Response Status C REJECT.
Use the terms 'Physical Layer classification' and 'Data Link Layer classification'	This comment was WITHDRAWN by the commenter.
See 55, 52, 54, 65, 224	
/ 00 SC P L # <u>55</u> iab, Wael Broadcom	The alphanumeric numbering scheme is consistent with the IEEE Style Guide.
omment Type TR Comment Status A HWvsL1 Please replace HW Classification with Layer 1 classification as some parts of Link Layer may be performed in HW	C/ 33 SC 2.7a.1 P 20 L 5 # 61 Diab, Wael Broadcom
uggestedRemedy See comment	Comment Type TR Comment Status A This seems like an example of a packet exchange, I think what is needed is a state diagram
esponse Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE.	SuggestedRemedy Please remove this diagram or rename it as an example of packet exchange between the PSE and PD.
Use the terms 'Physical Layer classification' and 'Data Link Layer classification'	
See 55, 52, 54, 65, 224	Please add a state diagram with variables and conditions that can capture the process. I would suggest that this be part of the work that the L2 ad-hoc we assigned in Geneva generate and review so we can accept as a baseline
	Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE.

C/ 33 SC 3.4 Diab, Wael	P 36 Broadcom	L 3	# 65	C/ 33 Darshan, Y	SC 2.7.2 ′air	P18 Microsei	L 28 mi Corporation	# 77	
Comment Type T Hardware classification	Comment Status A n is an ambigious term		HWvsL1	Comment Draft D		Comment Status R			
SuggestedRemedy Please use the term La	ayer 1			If PSE: Suggested	U	ust enter to Reset range t	hen PD may lost its i	ndication data	
Pesponse ACCEPT IN PRINCIPI Use the terms 'Physica	Response Status C LE. al Layer classification' and 'Dat	a Link Layer cla	assification'	PSE sł to pow PDs sł Other e	hall maintain 7 er up. nould maintain equivalent and	V minimum across the PI PSE indication data until implementation independ rce using sme kind of mer	PD reach to steady s lent solutions are OK	state operating mode. (too.	
See 55, 52, 54, 65, 22	4			Response		Response Status C		,,	
7 33 SC 2.7.1 arshan, Yair	P 17 Microsemi Col	L 2 rporation	# 72	REJEC		/ITHDRAWN by the comn	penter		
Comment Type T Draft D0.8	Comment Status A			-					
	nting only type 2 hardware clas Type 2 PD's power requiremer		ultaneously indicate its	C/ 33 Barrass, Hi	SC 2.7a ugh	P 20 Cisco	L 1	# 80	
uggestedRemedy				Comment	Type TR	Comment Status A			
Replace ""may"" with " esponse ACCEPT IN PRINCIPI	Response Status C			It does not make sense to include the L2 management function in the PSE and PD subclauses. These subclauses describe the hardware behavior of PSE & PD devices, th management behavior is defined in subclause 33.6. Moving the L2 manageemnt description to subclause 33.6 will also remove the unnecessary and confusing repetition the definition.					
Remove may from the sentence and use editorial license to make sentence grammaticaly correct.				SuggestedRemedy Remove subclauses 33.2.7a and 33.3.4a; move L2 management definition to subclause 33.6.					
						proposed changes. Note t neMake source is available		sfy this and many other	
				Response ACCEI	PT IN PRINCII	Response Status C PLE.			
						Hugh's text as an addition e section stating that text h			

<i>CI</i> 33 SC 2.7 Barrass, Hugh	Ya P 20 Cisco	L 9	# 81	C/ 33 SC Jones, Chad	2.2	P 7 Cisco	L 50	# 113
	R Comment Status A			Comment Type	т	Comment Status A		
	own is useful but does not meet the	requirements of a	a state machine	It does not s	eem appr	opriate to delete this text yet. e 4P. I'm not sure that only o		
SuggestedRemedy				SuggestedReme	edy			
	uses 33.2.7a and 33.3.4a; move L2	management def	inition to subclause	Undelete the	e line and	we will revisit after 2P is com	plete.	
33.6.				Response		Response Status C		
	e for proposed changes. Note that t FrameMake source is available on		y this and many other	ACCEPT IN	PRINCIP	_E.		
Response	Response Status C			resolved by	48			
ACCEPT IN PRI	NCIPLE.			C/ 33 SC Jones, Chad	2.5.1	P 15 Cisco	L 41	# 114
See 80				Comment Type	Е	Comment Status A		
C/ 33 SC 6.1	P 54	L 15	# 82			t shall match the polarity of V	/port as defined i	in 33.2.1""
Barrass, Hugh	Cisco							
Comment Type T	R Comment Status A					We must have missed this i	IN AF.	
There is no mana hardware classifi	agement register to indicate the su ication.	pport or to control	the use of 2-stage	SuggestedReme Change the	•	ause to 33.2.2		
SuggestedRemedy				Response		Response Status C		
Add definitions for	or register 11 and 12.			ACCEPT.				
	e for proposed changes. Note that t FrameMake source is available on		y this and many other	CI 33 SC Jones, Chad	C 1.3	P 3 Cisco	L 5	# 119
Response	Response Status C				-			
teopenee				Comment Type	T n noode fiv	Comment Status A	denan	
ACCEPT IN PRI	NCIPLE.			i nis urawing		ed to include the 1000Mb mi	uspan.	
ACCEPT IN PRI	NCIPLE.			0				
ACCEPT IN PRI				SuggestedReme	-	rom the medium to the DSE	to show that the	1000Mb Midenan
ACCEPT IN PRI See 80 C/ 33 SC 2.1	P6	L 20	# 97	Add a box c	oming up t	rom the medium to the PSE um and the PI.	to show that the	1000Mb Midspan
ACCEPT IN PRI See 80 C/ 33 SC 2.1 Jetzt, John	P 6 Avaya	L 20	# 97	Add a box c	oming up t		to show that the	1000Mb Midspan
ACCEPT IN PRI See 80 C/ 33 SC 2.1 Jetzt, John Comment Type T Figure 33-4a, Alt	P6 Avaya Comment Status A ternatives A and B.			Add a box co touches both Response ACCEPT IN	oming up the medi	um and the PI. Response Status C	to show that the	1000Mb Midspan
ACCEPT IN PRI See 80 Cl 33 SC 2.1 Jetzt, John Comment Type T Figure 33-4a, Alt The Powered En	P 6 Avaya Comment Status A			Add a box c touches both Response	oming up the medi	um and the PI. Response Status C	to show that the	1000Mb Midspan
ACCEPT IN PRI See 80 Cl 33 SC 2.1 Jetzt, John Comment Type T Figure 33-4a, Alt The Powered En SuggestedRemedy	P6 Avaya Comment Status A ternatives A and B.			Add a box co touches both Response ACCEPT IN	oming up the medi	um and the PI. Response Status C	to show that the	1000Mb Midspan
ACCEPT IN PRI See 80 Cl 33 SC 2.1 Jetzt, John Comment Type T Figure 33-4a, Alt The Powered En SuggestedRemedy	P6 Avaya Comment Status A ternatives A and B. ad Station should be illustrated to de			Add a box co touches both Response ACCEPT IN	oming up the medi	um and the PI. Response Status C	to show that the	1000Mb Midspan

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Page 4 of 11 7/25/2007 4:40:20 PM

C/ 33 SC 1.3 Jones, Chad	P 5 Cisco	L 1	# 120	C/ 33 SC 2.7.1 Jones, Chad	P 16 Cisco	L 53	# 124		
Comment Type T Comment Need drawings that depict 1000Mb data transmission in the EndPoint drawings. SuggestedRemedy It seems easier to fix the drawings	nt Status A endspans or fig PSE, Alternative	A and EndPoint I		Comment Type T The statement ""A Type 2 PSEs to impoption to implemen assuming class 0 a SuggestedRemedy Change ""A Type 2 PSE shall impleme	Comment Status R Type 2 PSE shall implement Typ plement HW classification. It wa t either/or L1/L2 class. This sen nd using L2 to move to high pov PSE shall implement Type 2 ha nt at least one method of Type 2 re classification and Link Layer of	Is agreed that a tence disallows a ver. Indware classificated classificated classification.	Type 2 PSE had the a Type 2 PSE from ation."" to ""A Type 2		
see 150 Editor to make two more drawings	showing 1000M	lb Alt A and 1000M	1b Alt B. # 121	Response REJECT. This comment was	Response Status C	er.			
ones, Chad <i>Comment Type</i> T Comment Missing the legacy function that Ty	ones, Chad Cisco				P 5 Cisco	L 8	# 150		
important for the new operation as classify them as Type 0 and provid SuggestedRemedy		/ on the fact that T	ype 1 PSEs will	Comment Type T Comment Status A System topology is not shown for 1 GBPS end-points.					
Add class 4 - Type 1 - Treat as Class 0 to Table 33-3. Response Response Status C ACCEPT.				Response	gy should be shown for 1 GBPS Response Status C	end-points.			
				ACCEPT IN PRINC Resolved by 120	JPLE.				

C/ 33 SC 2.7a / Schindler, Fred Cis	-	3	# 151	<i>Cl</i> 33 Schindler, Fl	SC 2.8	P 23 Cisco	L 20	# 155
,								
Comment Type T Comment Stat				Comment Ty		Comment Status A		
The whole section needs to be reworked.	An IEEE 802.3 s	state diagram i	s required.		sting IEEE sp ire not clear.	ecification should not be char	nged and the defin	itions for type-1 and
SuggestedRemedy				SuggestedR				
Have the task force review the feedback	Hugh Barrass pro	vides.		00		apple only to DCCs that provid	do o minimum 50 \	/ statis supply
Response Response Statu	ıs C				an_io is appli	cable only to PSEs that provi		7 static supply.
REJECT.						pe-2 and type-1 are related to		
This comment was WITHDRAWN by the	commenter.			new PD	will request	such as supply voltage, fall in power using new power class g new mechanism is provided	ification mechanis	ms. A legacy PD that
propose to withdraw see 80, 81, 82.				Response		Response Status C		
C/ 33 SC 2.7.2a	P 17 L	. 41	# 154	ACCEP	T IN PRINCI	PLE.		
Schindler, Fred Cis	sco			The tran	sient spec o	nly applies to a Type 2. Fix ta	able 33-5 Item 2a	
Comment Type TR Comment Stat	us A				•			
The duration required to ensure reset occ	urs is not specifie	ed.		see 236	for Type 1/T	ype 2 resolution.		
There are also several typos in this section	on including a repe	eat of p18, line	s 25-26	C/ 33	SC 2.10.1.	2 P 28	L 30	# 164
SuggestedRemedy				Schindler, F	red	Cisco		
Add a specification for the reset minimum				Comment T	vpe TR	Comment Status A		
If the corrections are not obvious please	see me and I will s	show them to y	/ou.			is not clear for item 1a. The	average value of	Vport is less than 57 V
Response Response Statu	ıs C					s less than 60V.	average value of	
ACCEPT IN PRINCIPLE.				SuggestedR	Remedv			
	duration to Table	e 33-4a of TBD		Under th	ne max colum			
Add a specification for the reset minimum				10% of t	the average v	alue provided within the limit	s of table 33-5 iten	n 1.
Add a specification for the reset minimum Editor to review text for cross reference e				10% of t Response	the average v	Response Status C	s of table 33-5 iten	n 1.

Comment ID # 164

C/ 33 S	C 2.10.1.2	P 29	L 47	# 165	C/ 33	SC 2.1	P6	L 6	# 202
Schindler, Fred		Cisco	L 41	# 100	Darshan, Y		•	emi Corporation	# 202
Comment Type The specifi indicates e capacitanc SuggestedRen The task fo AC discont Ethernet lir Response ACCEPT II	e TR cation is not ither location e. With 0 V medy orce needs to nect requiren ne side of the N PRINCIPL	Comment Status A consistent for the location of n is ok, but table 33-13 item 3 stimuli the diodes will not cor o determine what is required to nents. It appears that AC dis e diodes while DC disconnect Response Status C	calls out 0V stim nduct. Also see p for Cpd_d in orde connect requires	nulus for the same 043 line 33. er to me both DC and Cpd_d on the	Comment T Figure 1. The Other i 2. Acco either p Suggested 1. Repl implem See att	Type T 33-4a: data transform mplementation ording to 802.3 pairs. See figu <i>Remedy</i> lace the data to mentation indep tached drawin	Comment Status ner in Midspan is one wa ns are possible. Baf spec. the PD should l re 33-4. ransformer in the Midspa bendent data data and po	A y to combine power w nave provisions to be an with a black box w ower interface.	able to get power from
	tor, this occu	urs more than once in the spe ultiple times. Please fix cons		for Cpd_d, this '0V'	Response ACCEF #1: Ado #2 reso	PT IN PRINCI d the note that plved by 97	Response Status	C	
						SC 1 Type E 14 defines a entities - see d	P1 3Com <i>Comment Status</i> MAU, not a physical laye lefinition of PHY in 1.4.28	r. Clauses 25 and 40	# 221 define PHYs (Physical 1.1), not 'physical layers'.

Change '.. physical layers defined in Clause 14, Clause 25, and Clause 40.' to read '.. MAU defined in Clause 14 and the PHYs Clause 25 and Clause 40.'.

Response Response Status C

ACCEPT.

CI 33	SC 2.3.1	P 8	L 30	# 222	C/ 00	SC	Р	L	# 228
Law, David		3Com			Law, David		3Com		
Comment Ty	ype E	Comment Status A			Comment	Type ER	Comment Status A		
what sub		nd Type 2 PSEs' is redundant and its subclause define. In ac on applies to.			header		to have gone wrong with the font Arial and for text Times New Ro ole.		
SuggestedR	Remedy				Suggested	Remedy			
Remove	e the text 'for T	ype 1 and Type 2 PSEs' and	'applicable'.		Use co	rrect fonts.			
Response		Response Status C			Response		Response Status C		
ACCEPT	T IN PRINCIP	LE.			ACCEI	PT IN PRINC	, CIPLE.		
Detection Table 33		on, and power turn-on timing f	or PSEs shall me	eet the specifications in	David	o help edito	r set correct fonts.		
CI 00	SC	Р	L	# 224					
Law, David		3Com							
Comment Ty	ype ER	Comment Status A		HWvsL1					
'link laye	er' classificatio	pes of classification are referre n. I think both should be nam s, Physical and Data Link or a	ed based on thei	r respective OSI					
SuggestedR	Remedy								
	terms 'Physic /er 2' throughc	al Layer classification' and 'Da but the draft.	ata Link Layer cla	assification' or 'Layer 1'					
Response		Response Status C							
ACCEPT	T IN PRINCIP	LE.							
Use the	terms 'Physic	al Layer classification' and 'Da	ata Link Layer cla	assification'					
See 55.	52, 54, 65, 22	24							
50,	- ,,,								

Comment ID # 228



Comment Type TR Comment Status A

The text states that 'Type 1 PSEs may optionally implement Type 1 hardware classification.' It then states that 'This limits the minimum power the Type 1 PSE may expect to provide to a PD 15.4 W'.

[a] I don't understand the 'This limits ..' text, I didn't think it was the classification that limits the power, I thought that was only optionally to do so based on classification, if classification took place, which in itself is also optional for a Type 1 PSE (see 33.2.8.6). The limit of 15.4W is just simply the limit for a Type 1 PSE.

[b] While I understand that the 15.4W is a minimum value for item 14 in Table 33-5, I believe here it is a maximum value. If you have a Type 1 PSE the maximum power you can expect to draw from it is 15.4W. If you try to draw more power the PSE is permitted to consider this an overcurrent condition (Table 33-5, item 8, ICUT overcurrent range, minimum 15400/Vport) and if so, after a delay of TOVLD would have to remove power.

[c] The power 15.4W isn't what a Type 1 PSE 'expect to provide to a PD', instead it is the power sourced at the PI of the PSE - a portion of this power is dissipated in the cabling and doesn't reach the PD.

[d] I believe similar comments to [a], [b] and [c] are also true for Type 2 PSEs.

[e] I'm not too sure if it is here that we should be defining what classification methods can be used. For example the current text doesn't actually say that Type 2 classification can't be used for a Type 1 PSE, only that Type 1 classification can optionally be used. Regardless the 'may' and 'shall' statements made here are a duplication of statements made in subclause 33.2.7 (page 32, lines 27 through 33) and so should not be included here.

[f] On a similar note the text says that a Type 2 PSE may optionally implement link layer classification, but is silent if a Type 1 PSE may do so. Since it is permitted I assume it can do so, I don't remember a motion prohibiting it. Again however any restrictions on the use of link layer classification belongs in subclause 33.2.7a 'Link layer classification.

[g] I think the text 'Table 33-5 specifies the electrical characteristics of Type 1 and Type 2 PSEs. When a Type 2 PSE powers a

Type 1 PD, the PSE shall meet the electrical requirements of a Type 1 PSE.' should be moved to somewhere a lot closer to Table 33-5 to make sure it isn't missed.

[h] I don't believe that 'A Type 2 PSE satisfies all requirements of a Type 1 PSE, whereas a Type 1 PSE does not necessarily meet the requirements of a Type 2 PSE.'. One of the requirements of a Type 1 PSE is that it uses Type 1 classification if it uses any classification, a Type 2 PSE would not do that. Isn't the point actually that a Type 2 PSE can support all PDs that a Type 1 PSE supports whereas a Type 1 PSE may not be able to support all PDs a Type 2 PSE supports.

SuggestedRemedy

Suggest that:

[1] Duplicate requirements are removed so that subclause 33.2.2a reads:

33.2.2a PSE types

Two types of PSE are defined - Type 1 and Type 2.

Type 1 PSE: A type of PSE that can supply a maximum of 15.4W at the PI.

Type 2 PSE: A type of PSE that can supply a maximum of 36W at the PI.

Note - A Type 2 PSE can support all PDs that a Type 1 PSE supports whereas a Type 1 PSE may not be able to support all PDs a Type 2 PSE supports.

[2] The text 'When a Type 2 PSE powers a Type 1 PD, the PSE shall meet the electrical requirements of a Type 1 PSE.' should be added to the end of the first paragraph of 33.2.8 'Power Supply output'.

Response Response Status C

ACCEPT IN PRINCIPLE.

See 83, 152

TYPE 1 PSE: A type of PSE that fully supports Type 1 PDs.

TYPE 2 PSE:

A type of PSE that fully supports Type 1 and Type 2 PDs.

[2] The text 'When a Type 2 PSE powers a Type 1 PD, the PSE shall meet the electrical requirements of a Type 1 PSE.' should be added to the end of the first paragraph of 33.2.8 'Power Supply output'.

Note to editor: We will define 'fully supports' later.

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Comment ID # 236

Page 9 of 11 7/25/2007 4:40:20 PM

C/ 33 SC 2.3.4 P9	L 24 # 247	C/ 33 SC 2.7.2	P 18	L 39	# 256
Darshan, Yair Microsemi Corpor	ration	Darshan, Yair	Microsemi Co	orporation	
Comment Type T Comment Status A		Comment Type TR C	Comment Status A		
The definition for ""error_condition"" is not satisfied.		Replace ""shall"" with ""may	у""		
		SuggestedRemedy			
SuggestedRemedy Change definition from:		It should be ""may ommit"" i case if PD advertize class 0 PSE is type 2 i.e. all parties	0-3 then PD can't take m	ore then advertiz	
""A variable indicating the status of implementation-spec PSE not to source power""	cific fault conditions that require the	Response R	esponse Status C		
PSE not to source power		ACCEPT IN PRINCIPLE.			
To ""A variable indicating the status of implementation-spec faults that prevents meeting Table 33-5 that require the		Change 'shall' to 'may'.			
		C/ 33 SC 2.8	P 23	L 22	# 257
		Darshan, Yair	Microsemi Co	orporation	
		Comment Type TR C	Comment Status A		
Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE.		Draft D0.2: Table 33-5 item	1 2b.		
Change sentence to:		We had an error in the ""tra We can't allow voltage aboy			
Change sentence to: A variable indicating the status of implementation-specif other system faults that prevents meeting Table 33-5 tha power.		We had an error in the ""tra We can't allow voltage abov 1) SELV definitions 2) Table 33-6 item 3b			
A variable indicating the status of implementation-specif other system faults that prevents meeting Table 33-5 that power.	at require the PSE not to source	We can't allow voltage abov 1) SELV definitions	ve 60Vp as indicated by:		
A variable indicating the status of implementation-specif other system faults that prevents meeting Table 33-5 that power. Cl 33 SC 2.7.2 P18	at require the PSE not to source L 23 # [249]	We can't allow voltage above 1) SELV definitions 2) Table 33-6 item 3b	ve 60Vp as indicated by:		
A variable indicating the status of implementation-specif other system faults that prevents meeting Table 33-5 that power.	at require the PSE not to source L 23 # [249]	We can't allow voltage abov 1) SELV definitions 2) Table 33-6 item 3b See additional data in attac	ve 60Vp as indicated by: hed presentation.		onference.
A variable indicating the status of implementation-specif other system faults that prevents meeting Table 33-5 that power. Cl 33 SC 2.7.2 P18 Darshan, Yair Microsemi Corpor Comment Type T Comment Status R Potential problem: When PSE is at Reset range especiall when it is in Vres	at require the PSE not to source L 23 # 249 ration t_high then at 31V indication data	We can't allow voltage abov 1) SELV definitions 2) Table 33-6 item 3b See additional data in attac SuggestedRemedy Delete 33-5 item 2b. Correct last motion as popo	ve 60Vp as indicated by: hed presentation.		onference.
A variable indicating the status of implementation-specif other system faults that prevents meeting Table 33-5 that power. Cl 33 SC 2.7.2 P18 Darshan, Yair Microsemi Corpor Comment Type T Comment Status R Potential problem: When PSE is at Reset range especiall when it is in Vres is lost since PD has not started yet and captured the PS	at require the PSE not to source L 23 # 249 ration t_high then at 31V indication data	We can't allow voltage abov 1) SELV definitions 2) Table 33-6 item 3b See additional data in attact SuggestedRemedy Delete 33-5 item 2b. Correct last motion as popo Response ACCEPT IN PRINCIPLE.	ve 60Vp as indicated by: shed presentation. osed by Vport_ad hoc at <i>Pesponse Status</i> C	the last phone of	onference.
A variable indicating the status of implementation-specif other system faults that prevents meeting Table 33-5 that power. Cl 33 SC 2.7.2 P18 Darshan, Yair Microsemi Corpor Comment Type T Comment Status R Potential problem: When PSE is at Reset range especiall when it is in Vres is lost since PD has not started yet and captured the PS	at require the PSE not to source L 23 # 249 ration t_high then at 31V indication data E type. E type.	We can't allow voltage abov 1) SELV definitions 2) Table 33-6 item 3b See additional data in attact SuggestedRemedy Delete 33-5 item 2b. Correct last motion as popol Response Response	ve 60Vp as indicated by: shed presentation. osed by Vport_ad hoc at <i>Pesponse Status</i> C	the last phone of	onference.
A variable indicating the status of implementation-specif other system faults that prevents meeting Table 33-5 that power. Cl 33 SC 2.7.2 P18 Darshan, Yair Microsemi Corpor Comment Type T Comment Status R Potential problem: When PSE is at Reset range especiall when it is in Vres is lost since PD has not started yet and captured the PS SuggestedRemedy If PSE successfuly done with the 2 fingers classification and steady state operation.	at require the PSE not to source L 23 # 249 ration t_high then at 31V indication data E type. E type.	We can't allow voltage abov 1) SELV definitions 2) Table 33-6 item 3b See additional data in attact SuggestedRemedy Delete 33-5 item 2b. Correct last motion as popo Response ACCEPT IN PRINCIPLE.	ve 60Vp as indicated by: shed presentation. osed by Vport_ad hoc at <i>Pesponse Status</i> C	the last phone of	onference.

Comment ID # 257

CI 33 SC 2.1	P 6	L 10	# 265	C/ 33	SC 2.2	P 7	L 50	# 268
AcCormack, Michael	Texas Instrum	nents		McCormac	k, Michael	Texas Instr	ruments	
Comment Type E	Comment Status R			Comment	Type TR	Comment Status A		
(CE deleted: blocking SuggestedRemedy	e 33-4a show transformers wh) technologies may be suitable	е.		this ch are nu	ange. This is a merous IP clain	ing four pair has been struc major issue for compatibilit ns against four pair where n omised no enforcement.	y and cost to the e	nd customers. There
	n some form of blakc box whicl	h indicates DC b	locking.	Suggested	IRemedy			
Response	Response Status C			Repla	e the prohibitio	n		
REJECT.				Response		Response Status C		
see 202				ACCE	PT IN PRINCIP	LE.		
C/ 33 SC 2.3.1	P8	L 30	# 266	Resolv	ved by 48			
McCormack, Michael	Texas Instrum	nents		C/ 33	SC 2.2a	P 8	L 11	# 269
Comment Type E	Comment Status A			McCormac	k, Michael	Texas Instr	ruments	
The word "applicable"	is vague			Comment	Type TR	Comment Status R		
SuggestedRemedy Strike the word, the ta	ables are clear on the different	types of PSEs.		l belei		ype 2 PSEs are required to viosuly voted that the type o		
Response	Response Status C			Suggested		Layer 2.		
ACCEPT. 	P3	L 31	# 267	Repla	ce the first sente	ence with: "Type 2 PSEs sh nent Type 2 hardware classi		ification. Type 2 PSE
AcCormack, Michael	Texas Instrum			Response		Response Status C		
Comment Type T	Comment Status R			REJE	CT.			
The word "optionally"	can not be stricken, there are	legacy PSEs tha	t will not classify.		/pe 2 PSE must ed in the text in	t perform at least one classi	fication voltage pro	be. This behavior is
SuggestedRemedy Restore "optionally"				Capiur		33.2. <i>1</i> .2d.		
Response REJECT.	Response Status C							
This comment was W	ITHDRAWN by the commente	r.						
see 46, 229								